



## 世界贸易组织小型部长会议达成多项一致

世界贸易组织小型部长会议5日在上海举行。欧盟、俄罗斯、印度等33个成员部长或部长代表和世贸组织总干事阿泽维多等200多名代表应邀与会。会议就世贸组织第12届部长级会议成果设计、世贸组织改革等问题交换了意见,并达成多项一致。

### 中国加入世界贸易组织签字仪式 SIGNING CEREMONY ON CHINA'S ACCESSION TO THE WTO 11 November 2001, Doha



## 希腊警方在冷柜货车内发现41名非法移民

希腊警方4日在北部城市克桑西附近发现一辆装有41名非法移民的冷柜货车。警方称,货车上的冷冻系统并未启动,车上人员没有受伤。目前,货车司机与车上人员已被带往警局接受调查。

据《希腊城邦报》报道,克桑西市是克桑西州首府,距离首都雅典约227英里。当地警方4日在高速公路巡检时拦下一辆冷柜货车。他们在检查中发现,货车内藏有41名非法移民。这些人

大多来自阿富汗。被警方发现时,货车并没有启动冷冻系统,车上人员没有受伤。

路透社发布的现场画面显示,警方在发现货车内藏有非法移民后迅速调集警力和医疗小组,并对现场进行了封锁。警方将货车司机逮捕,并将其与车上的非法移民带往附近警局接受调查。

这是近期第二起为外界所知的阿富汗非法移民试图进入欧洲的案件。10月27日,法国加来

港执法人员在一辆准备前往英国的冷柜货车中发现8名来自阿富汗的非法移民,其中包括4名儿童。

因发展水平较高、社会福利较好等原因,欧洲一直是非法移民的理想目的地。大批非法移民利用欧洲一体化程度较高的特点,或自发或通过偷渡团伙在防控较宽松的口岸进入欧洲,再想方设法前往英国、德国等发达国家。在这一过程中,偷渡者面临路程远、周期长、风险高等危险。

## 尼泊尔古文达医生开始第17次绝食抗议行动

尼泊尔医疗教育改革活动家古文达医生4日在达代尔图拉地区开始其个人生涯中第17次绝食抗议行动。

本次绝食抗议行动依旧以“绝食至死”为口号。在开始绝食抗议行动前,古文达已经在当地医院接受了血液及尿液检测。

此前,古文达曾提出如果政府不满足他提出的7点要求,那么他就会在10月30日开始新一

轮的绝食抗议行动。据悉,他本次绝食抗议活动目的是要求医疗服务和医疗教育应当公平地向全国民众开放、要求一些私立医学院退还向学生收取的非法费用等。

古文达在2018年6月30日开始的第15次绝食抗议行动持续了27天,也是他个人历史上持续时间最长的一次绝食。

## 巴西发布新生物群落图 亚马孙群落占国土面积一半

当地时间10月30日,巴西国家地理与统计研究所(IBGE)发布一份最新地图,其中标注了巴西六大主要生物群落,面积最广的生物群落为亚马孙生物群落,约占巴西领土的49.5%。

IBGE称,新地图是将研究过程、参考文献和野外调查进行改进后得到的成果,对各地的自然环境和原始植被都进行了验证。研究所还表示,对地图的改进有助于改善自然资源的可持续管理。

研究结果显示,巴西面积最广的生物群落为亚马孙生物群落,约占全国领土的49.5%,然后依次是塞拉多草原(23.3%)、大西洋森林(13%)、卡廷加灌木林(10.1%)、潘帕斯草原(2.3%)和潘塔纳尔湿地(1.8%)等生物群落。

其中,塞拉多草原是唯一一个面积涉及五大地区的生物群落,但大部分面积仍集中在中西部地区。亚马孙生物群落占据了北部地区93.2%的面积,且除北

部地区的七个州外,该生物群落还扩展到西部的马托格罗索州和东北部的马拉尼昂州。

大西洋森林生物群落占据的州数量最多,共计达15个。潘帕斯草原生物群落则仅存在于南里奥格兰德州。

数据显示,生物群落多样性最高的是马托格罗索州、南马托格罗索州、巴伊亚州和米纳斯吉拉斯州,每个州均存在三种不同的生物群落。

## 韩国一直升机坠海多人失踪

一架载有7人的直升机10月31日在“独岛”(日本称“竹岛”)附近坠海。韩国官方1日称,发现了疑似坠落直升机残骸和1具疑似失踪人员的遗体。

韩国海洋警察厅称,该直升机于10月31日晚起飞后不久坠海,机上共有7名乘客,包括1名患者、1名患者亲友、5名参与救治的工作人员。事发后,韩国总理李洛渊召开会议,要求动员全部可用船舶搜救。

由于出事海域气象条件不佳,搜救工作受到干扰,一直难有较大进展。据韩国海警、消防部门等消息,11月1日下午,多名潜水员在直升机坠落地搜救,发现疑似为直升机的物体。

## 马里军营遇袭 至少54人死亡

马里政府发言人桑加雷2日凌晨确认,马里东北部梅纳卡地区一处马里军营1日遭到袭击,已造成54人死亡。

他表示,袭击发生后,增援部队在现场发现了54具尸体,其中包括53名士兵及1名平民。目前,事发现地的安全情况已经得到控制。

据马里军方的消息,武装袭击者可能来自尼日尔,他们先炮击了军营,然后发动了进攻。目前尚未有组织宣称制造了此次袭击。

## 恶劣天气致美国数十万民众生活受影响

10月31日至11月1日,美国东部和东北部地区暴风雨肆虐,造成至少两人死亡,多地断电,数十万民众生活受到影响。

综合美国媒体报道,在田纳西州,一名男子开车时被刮倒的树木砸伤致死;在纽约州,一名82岁老人夜间外出被洪水卷走。在宾夕法尼亚州的格伦米尔斯,一场风速达每小时180至220公里的龙卷风致使20多栋房屋受损、一人受伤。

恶劣天气还导致多地断电。10月31日夜,纽约州近14.7万户住宅和企业断电;11月1日下午,宾夕法尼亚州有近7.5万户住宅和企业断电。缅因州当局表示,部分地区可能需数日才能恢复电力供应。

## 也门荷台达地雷爆炸致5人伤亡

也门政府军3日说,也门红海城市荷台达当天发生地雷爆炸事件,导致2名儿童死亡,3人受伤。

一名不愿透露姓名的也门政府军官员告诉新华社记者,荷台达当地居民驾车经过荷台达图雅塔地区一处沙漠地带的公路时,车辆触发地雷,“爆炸造成车上2名儿童当场死亡,另有3人受伤”。

这名军官说,自去年胡塞武装与政府军在荷台达爆发冲突后,胡塞武装人员在荷台达埋设了大量地雷和爆炸装置,对当地民众造成巨大威胁。

## 菲逾3.5万家庭近18万人受棉兰老岛地震影响

菲律宾国家减灾与管理委员会(NDRRMC)3日上午发布最新报告显示,棉兰老岛上周发生的两次强震造成21人死亡,432人受伤,另有2人失踪。目前,有35661户家庭178305人受到地震影响,28932个基础设施和建筑受损。

该委员会执行主任里卡多·贾拉德签署的报告显示,地震影响到棉兰老岛北部10区、中部11区、12区,以及邦萨莫罗穆斯林自治区共约200个村落。

菲新社报道,目前有4300多个家庭21000余人被安置在30个疏散中心,另有近1500个家庭7000多人在接受其他援助。

目前地震灾区需要帐篷、食物和水,呼吁捐助者通过灾区的减灾办公室进行援助。